217% B B 4+ £ K 199714 68 1Y [8]
m|Euin| s SE} of £t}
1l - & AN S A B mEgsl el
D‘UW(%%FW)KIEOH 4183t gag 2gATE 248 I
RO ERE VR BT B A ol 2EFS wogry & %ojn &ulE §E0] HA gith &3l A, A, Zo, ot
Folk, B, IWHIRY, 2 A= wol moM_ R Al QuEO ARE AW = ze z=2) Az, @30}
&N, 427, FEAAT, Fo o= 1 REY AW RT o IRE QN9 HENES U g, & S8 Yo, 227
217] 5ol th&Holrt. 7}94501 451 WF’-HE]E EfE Jo|EE YAl B2 & Z7kede WIRE A 43
Ay IREE XET e T ok Zo] Lefdtt sl E AU Sl A4 18] HALE Bt
Sulgzol Bds ROE dol  pEol BAT} Yolde § At wX Qo 2yd 2 Aol = L12 T 2 20| Qlct
s}, SR Quk FEEvls R @7} ek ATA THTEEOR Er
Holol MElEeR IR W, WA, ‘ﬂ@%é“é, Hil & Fo Eo] e TRl Erh 2717} 471 3|87} 7R B
odske 7AEE Zt B4 W o o5 AU 4V A uiERA] FE Yo mEn gl ol 9l Aole 22712 2 2712 sk
A XzohE 35l wel X7 ot 3R %@%’“01 4ol 1) x|Tk 7101EHA TREA] e o A Hgyl 2 BEES 3o 4ol
-o;¢ggu}], = q TEA 7IRE e A i erlE
FoEzle APH gHEY) x A 2] o L0 o 4l o8 B=E Byl B0f ni|d
5 geos AgHd S8l W Aol = wold F=27] frd Ro i S Y 5
WSk o }]}:’.}] = o 2] - 3] F% njjof Ecf,
H12S & 7)ol DRt k8 - = u]| SkEA — Ml3l o AEE0] 2R
S0 Qckrt 2AP) mES WO =AAH e, A FAE T o 5—%@%1]“@;01 i
2 Eop7IM mEWRI pEo] RSzl FryyIE fu dsith mEQ DEEe £0 &7, DAY, axle 29z HE Vi FERR VIRE T
IR JlEES0] FaEn B0 @ 2 u Eolu Aeddd o muy rprﬂ_agoqu ANjslE  Sof solc, Efjggy: le 270 7§
A9 1Zs N1E Y2 I8 o O3t A=S0EE FE Ay o] AW B U ABH|71EEN ﬂimm}ﬁ oA olRg d=0l uiEH Er
7t S AEA RS0l 4 7|7 EAsiy AT ZEH BB B) SEEUKIEER), 7 <HEF XN 71HsHRIEA 4=>
ENE BN “MILE
SUNAAN SIS HB | <974 58 30 6009 NEIE>
ERERE R ERE E 3 |2 o ERERE
= F0k @) 1,100{ & 7F S (EMED) 8,500 [(E2)HTOI &) 4,500
<P o u AEKF)|  12500] |[(DAFON #H) 2,500
‘:. o ¥ X )| , A mf(: ,
2 ey w|AeTLO0 | SUEETRL Ml Rezome
SOV I S 22000 le A (g )| 25000 |A B FCRIER) 3,000
3 i) 5200  [(E)%sh(4 )| K 22,000 ; . 2 o
A R W) 5500 | (R)HEW B ss00 |§ 0 RO 5500 |® & W(RME) A
7 () 7.500 (ADYEE (B &) 2,800 ™ i(*»_%) A 3,500 | AH(E ) 1,000
2 % AR F) 1,500 [® A AEKFT) goo| | ¥ Al 3,000 <
N3 RO A 5,200 | A 3 (AR 2,500, |° ol LEEL) 2,500
F 71 AGRF) 9,700 W  A(H i) 3,600 | & HERFE) 13,000
T A Z(JLEH) 3,000 W &(\ k)| k11,000 o B Z(REH)| A 1,000 5 AGE ) 5,500
T ) 2,300 w9000 |2 FRE %) 15000 | (DEAAGRET) A
A A A ) % 8,000 WoE F(ERE) 7 d  A(H BH) 1,000
A 6,000 B 3} HE A) ~ i
woE | (R F)| 2<110,000
< . Al 7,000 e T AEHERK) 2,000
2 AR W) 9,000 |x < & B OR(H B 5,000
PEERRATE T ED) 700| |[% ¥ AHEEF) 4,000 (tx?x}}(%ﬁ? éggg
d AE &) 8,000 o ) :
B () 2F ek (525 %) 4,000
<> ‘ TS0 e e | 1 7,500
A} A %) 7.000 Ab ] 2L ok (125 ) il T " 6’500
()27 (H %) 3,500 |4 % s(uE#)| k750 P TR R 3,000 ’
()G A(LEE) £ 6,500 H 6,000 A H(E R) 9,000 9 (a T 5,500
2 7500 |4 4 e(w %)| 19000 (R DG K goo| |2 WA T 2500
o Bk #®) 2,000 |4 4 (L %) 6500/ |A A F)| 8,000 ?_;T””?"H') = 1,600
5 B(H ) 3,000 E A AH(CRiE) 2,500 v 9,500 o (% 8) 2,500
(G )| k8000 | W 3 (RaK) 6,000 |= 7 A(2AT) g000| |2 A EE E) 1,000
6,000 |A F ECHEW) 6,500 « |x] H 2F(HREF) B d T AL 8,000
T 4,000 2 A F) 3,000 = o (H #) 1500 ?ja‘ HCH ) 2,000
S 2,000 |x) = 3 (HAHK) tooo| |2 FUE &) 6,000
D % S(E W) A |aoa womm aooo| B 71GE )| 630,000
s mHOE W) 7l AR (o #/) 4,500 39217,000
W E F(HEM&)| 7A13,500 A Al (% WD k13,000 ’ 19 6,000
211,000 # 12,000 3 o 3] (M R) i
= (R B) 1,100 @ ) F 3 (g B) 2,500
T 5 SGaRNT) 1+ 9,000 i 3 AE B AN 5.500
_ it 5,300 A A AR ) 50001 15 A Z(RHM) 2,000
HA W) 1,800 ()23 (R ) 70,000 2 ol AHFEET) 2,300 = w(E #) 7,000




